



为迎接党的十八大召开,助推中原经济区建设,昨天上午,由河南省美协、河南省书协、河南省美术出版社、河南省书画院和大河画廊等共同主办的“杏坛七贤·翰墨新意展”在河南博物院开幕。

“杏坛七贤·翰墨新意展”共展出王少卿、甘泽平、朱连昌、李学峰、张剑锋、张守建、黄思源等7位艺术家的百余幅书画力作与精品,数百位市民和书画爱好者一道享受了这场高品位的艺术盛宴。 记者 尚新妍

“杏坛七贤·翰墨新意展”昨在河南博物院开幕 杏坛书画品“七贤” 百余幅书画力作笔墨雅逸,唱响“中原书风”

“杏坛七贤”风格各异

杏坛,是孔子讲学的场所。据历史记载:公元前493年,孔子率弟子周游列国,途经长垣县城东北学堂岗村时,曾于此避雨、言志、讲学。从此,杏坛成为长垣县的一处古老先贤圣迹。

王少卿、甘泽平、朱连昌、李学峰、张剑锋、张守建、黄思源7位书画名士,皆与长垣县“杏坛”结有不解之缘。他们不但才华横溢,各具专长,为中原书画之宿将,而且还人追圣古,效“竹林七贤”之雅,经常相聚切磋交流,被时人称之为“杏坛七贤”。此次参展的百余件作品是7位艺术家近年来的精品力作,既有工笔花鸟也有写意山水;既有大幅草书也有隶书小品。作品立意高古,格调高雅,风格各异。

有评论家认为,七人中王少卿作品造型精准,笔墨雅逸,设色绮丽,有富贵清隽气息;甘泽平落笔沉着,潇洒利落,寓意深幽,得魏晋人之风骨;朱连昌线条苍辣,士气贯达,结势清拔,渊

源有自,章法稳实,并具熟谙错落布置之妙,诚不易也;李学峰以书法入画,造型奇古,私淑老莲,意境古雅,强化金石气息;张剑锋书画兼擅,才具超迈,花鸟画颇具文人趣味,墨彩交融,格调清新;张守建山水苍厚,开合有度,汲宋远法乳而出己意;黄思源用笔沉厚,复能盘旋,出入周秦汉唐之间草情篆意,端庄古朴。

“中原书风”正在叫响全国

全国政协科教文卫体委员会副主任、河南省政协原主席王全书为展览发来贺词,称活跃在当今艺坛的7位书画名士,才华横溢,各具专长,堪为中原书画之宿将,“杏坛七贤·翰墨新意展”堪称书画界一桩雅事。这些作品从不同角度和不同层面展示了“杏坛七贤”的艺术风采和书画风骨,给人们带来了多姿多彩的精神愉悦和高品位的艺术享受。



书法 朱连昌

河南省文联副主席、河南省书协主席宋华平接受记者采访时说,“杏坛七贤”都是成名已久的艺术家,他们的艺术成就和修养已为世人所认可,这次,7位共聚切磋、相互交流、相互提高,实乃书画界雅事,“中原书风”正在叫响全国。河南省书画院院长谢冰毅谈道,这7位风格不同,在艺术上都有自己的追求,形成了自己的面貌。



《春光》王少卿

分娩,有专家;住院,有月嫂;产后,有瑜伽…… 产妇赶“晚集” 分娩“享”顺产

金秋十月,来圣玛妇产医院“要求”分娩顺产的产妇多起来,据郑州圣玛妇产医院院长孙国俭介绍,郑州剖宫产率“预计”高达30%以上,远远超过世界卫生组织倡导的剖宫产率低于15%的比率,这种现象正在“引起重视!”

剖宫生孩子,人为原因是主流

针对剖宫产率一直居高不下的现象,孙院长指出,人为因素是剖宫产率居高不下的主要因素之一,现代人结婚晚、生育晚,产妇有越来越高龄化的趋势,高龄产妇在怀孕过程中,容易出现很多突发状况,剖宫产的比率就显著增高。还有就是社会的因素,比如说有的产妇怕痛,担心自然分娩中胎儿出现意外,不如“一剖了之”;有的产妇为了赶孩子9月入学的入学时间,提前剖宫产;还有的产妇为了挑一个好日子,要求择期剖宫产,有的女性为了生育后保持体形等等,10月就有许多产妇扎堆到圣玛“赶晚集”生龙宝宝的景象等。

笔者了解到,医学上的剖宫产是有严格指征的,只有在产力异常、产道异常、高龄初产、妊娠并发症等紧急情况下,才适用剖宫产的。因此,孕妇和家属不可盲目要求以剖腹产结束妊娠,剖宫产毕竟是手术,不能替代自然分娩。

顺产和剖宫产各有“长处”

据圣玛妇产医院专家组组长李小妹介绍,选择顺生的女性,孩子生出后,住院时间短,产后身体恢复快,可免受剖宫产手术带来的麻醉的风险、手术出血、创伤,术后的肠、胀气等病痛和弊端。想早放避孕环的女性,不必担心再孕剖宫引起子宫瘢痕部位穿孔、

肠粘连,腹壁切口的子宫内异位症等问题。顺产还能促进母亲产后乳汁的分泌,有利于促进母子感情。自然分娩的胎儿,受产道的挤压,胎儿气道的大部分液体被挤出,有助于胎儿残余肺液的清除和吸收,能减少新生儿的并发症,尤其是吸入性肺炎的发生率。

同时,李教授提到,剖宫产好处也相当明显,胎儿生长过大,选择剖宫产分娩,能避免顺产时出现的难产现象,同时让产妇缩短分娩过程,不必经受顺产中的产痛。而且,产妇腹腔内有一些其他囊肿,子宫肌瘤等并发症时,还可以剖宫产时一并将其摘除;产妇为了某种需要,定专家、选吉时等选择剖宫产也是“恰如其分”。

圣玛产前瑜伽助产妇“分娩更顺”

10月13日,怀孕7个月的王女士像以往每个星期六一样,按时来到郑州圣玛妇产医院,参加郑州圣玛妇产医院特别聘请台湾瑜伽大师为孕产妇举办的孕妇瑜伽课堂。

铺上瑜伽垫,聆听着优美的瑜伽音乐,王女士在台湾大师的指导下和其他孕妇一同做起了孕妇瑜伽,笔者在中场休息时间走访了王女士。像许多产妇产姐妹一样,她开心地告诉笔者,之所以来参加孕妇瑜伽课堂,是因为在圣玛妇产医院孕产妇课堂学习以后,充分认识到了自然分娩的好处,决心从孕早期就开始科学围保,为将来自然分娩做好身心准备。



顺生逐渐成为“潮流”

“自然的,才是最好的,‘瓜熟蒂落’的宝宝最健康”,郑州圣玛妇产医院产科主任李华英告诉笔者说,自然分娩是人们最理想的分娩方式,是一种正常的生理现象,对母亲和胎儿“好处多多”,母亲产后很快能得以恢复,调查得知,80%以上的女性适合自然分娩。

孕妈妈在孕后期要做怎样准备才能让自然分娩更顺利呢?李主任提出了“管住嘴,迈开腿”的保健方法,来促进和帮助孕妈妈自然分娩。孕家庭庭应给予孕妈妈更多的关怀和鼓励,不要增加孕妈妈的心理负担。丈夫可以陪同孕妈妈一起围保,了解分娩技巧和放松方法,以便配合医务人员帮孕妈妈顺利生产。

分娩选医院 品质是首选

圣玛妇产医院作为中原首家国际化专业

妇产医院,省市医保、新农合定点单位,医院根据患者不同的需要,开展不同领域的诊疗服务,始终坚持合理检查、合理用药、合理治疗,不乱收费、不乱开大处方、不乱开治疗项目、不乱开辅助检查,确保病人和家属“来院就诊检查治疗不盲目,看病消费不糊涂”。医院既是治病的,同时又是为患者服务的,患者的利益就是医院的利益,充分体现“以人为本”的理念。尊重病人,关爱病人,方便病人,服务病人,把病人当亲人,把病人的健康当做亲人的健康,让病人来医院有到家的感觉。强医疗安全、立可靠疗效、树服务新貌、塑医德医风,使郑州圣玛妇产医院成为“中原女性最信任品牌”。圣玛妇产医院良好的品质成为女性分娩龙宝宝的首选“宝地”。详情可咨询免费妇产热线 400 0371 822 或登录 www.shengma120.com 网站咨询。